



В Шпаковском районе мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю, повлекшем по неосторожности его смерть

Собранные Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Станиславу Горстенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, 21 декабря 2012 года Горстенко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснения отношений пришел домой к местному жителю, который систематически избивал мать его приятеля. Там между мужчинами произошла драка, в результате которой Горстенко нанес многочисленные удары ногами и руками по голове потерпевшего, после чего покинул его домовладение. Через непродолжительное время Горстенко вернулся обратно и снова избил мужчину руками и электрической печкой. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. Приговором суда Горстенко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694135>